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 [ تيةأجب عن جميع الأسئلة الآ] 

  السؤال الأول :
 درجة( 16ة من بٌن البدائل المعطاة: )الصحٌحجابة ( ضع دائرة حول رمز الإ 8 – 1فً المفردات )     

 
 :س ( هً  6+  4س 2+  3س 5+  2درجة الحدودٌة ) س (1
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 ن عدد محاور تماثله ٌساوي :الشكل المقابل ٌمثل مستطٌل ، فإ (6
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 ٌساوي :      64111ناتج         
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 ( سم 21) ساويومحٌط قاعدته ٌ( 2سم 481ٌلات مساحته الجانبٌة تساوي)علبة عصٌر على شكل متوازي مستط

 تر ٌساوي :ٌمن ارتفاعه بالسنتفإ

 48 د( 36 ج( 24 ب( 12 أ( 
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وحدات  4( قدره 2،  2عند القٌام بعمل انسحاب للنقطة )

باتجاه المحور السٌنً السالب فإنها تصبح بعد الانسحاب فً 
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 درجة( 12)                                                    موضحا خطوات الحل : تٌةجب عن الأسئلة الآ: أ السؤال الثاني
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 :الثالثالسؤال 

 
 درجة( 12)                                                         : الحل خطوات موضحا الآتٌة الأسئلة عن اجب

 
 
   

 أ(   فً الشكل المقابل اذا كان          ل   //   ك .
 . مع ذكر السببأوجد قٌاسات الزواٌا التالٌة   

 
 ( = ............................................. 1( ق ) 1   

  
 السبب ..................................................        

 
 ( = ............................................. 2( ق ) 2   

  
 السبب ..................................................        

 
 01Oب( باستخدام الفرجار وحافة مستقٌمة ارسم زاوٌة مطابقة للزاوٌة  س ص ع والتً قٌاسها 

 الحل :     
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 16=  2×  8درجة :  16اجابة السؤال الأول :   
 

رقم 
 المفردة

1 2 3 4 5 6 5 8 

رمز 
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 ب أ ج د ب د أ د
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 التعلم 

 استدلال تطبٌق تطبٌق معرفة معرفة تطبٌق تطبٌق معرفة

 6 6 5 5 5 4 4 4 الوحدة

 218 231 181 186 151 155 142 141 الصفحة

 2 2 2 2 2 2 2 2 الدرجة
 

 درجة  12الثانً :   اجابة السؤال 
 تراعى الحلول الأخرى الصحيحة وتقدر درجتها من قبل المعلم .

 
 
 

 مستوى التعلم الصفحة الوحدة الدرجة الاجابة الجزئٌة

 
 أ

 
 درجات(4)

 
   2س 6س                  =       3× س 2  

               2(2) 6=        2عندما س تساوي       
                                   =24                

 

 
2 
1 
1 

 
4 

 
145 

 
 معرفة

 
 
 
 ب
 

 درجات(5)

 س 3+ 24=   4س +  5    
 ( للطرفٌن                 4-باضافة )   

     
 س                                        3(   +  4-+ )  24( =  4-+ )  4س +  5   

س    3+        21س    =  5                 
 س ( للطرفٌن             3-باضافة ) 

 س (  3 -س + ) 3+   21س (  =  3-س + )  5  
                                   

        21س                    = 2   
                           2بالقسمة على        

   
                                                           2/  21=             2س /  2
                                                                 11س                 =      

 
 
1 
1 
 
1 
 
1 
 
1/2 
1/2 

 
 
 
4 

 
 
 

152 
 

 
 
 

 تطبٌق

 
 

 2ٌتبع/...



(1) 

 السابع للصف  / مادة الرياضياتالثانيالدور -راسي الثانينهاية الفصل الد نموذج امتحان :تابع
 م 1051/  1053 -هـ  5341/  5341لعام الدراسي ا

 
 

 مستوى التعلم الصفحة الوحدة الدرجة الاجابة الجزئٌة
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 تطبٌق

 درجة  12الثالث :   اجابة السؤال 
 تراعى الحلول الأخرى الصحيحة وتقدر درجتها من قبل المعلم .

 مستوى التعلم الصفحة الوحدة الدرجة الاجابة الجزئٌة
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 نهاٌة نموذج الاجابة .

 


